

响应“节能宣传月”绿色出行

下下周四，省直机关上万干部走路上班

□晚报记者 裴蕾

本报讯 下周四(4月17日)，全省84家省直机关单位的上万名领导干部和工作人员，有私家车的将“弃车”采取步行或者乘坐公交的方式上下班，同时，所有办公楼6层以下禁开电梯，办公室禁开空调……昨日，记者从河南省直机关节能减排工作领导小组办公室获悉，本月将被确定为“节能宣传月”，包括倡议“绿色出行”、政府机关办公楼全部更换节能灯等系列节能减排新举措，将一并开始实施。

为体验能源短缺给工作生活带来的不便，在“节能宣传月”期间，省直机关节能减排办决定，将“绿色出行”日期定在4月17日。在活动当日，将倡议包括全省84家省直机关的上万名领导干部和职工，平时自驾的要采取步行上下班，因为距离过远等客观因素不能步行的可换乘公共交通工具或骑自行车，同时，办公楼6层以下禁开电梯，办公

室也将禁开空调。

此外，省直机关节能减排办的有关负责人表示，2008年内，84家省直机关办公区的照明将全部更换成节能灯具，并开展太阳能灯、无极灯等先进照明技术试点，省直机关将在“十一五”期间综合能耗降低25%。其中，2008年实现综合能耗降低10%。省直机关还将实行公务用车假日和省内重大活动封存制度，实行“一车一卡”、定点加油和单车核算制度。

“我们还计划建立节能公示制度，将每个单位的能源消耗情况定期向社会公布，以此促进政府机关提高节能减排的积极性！”省直机关节能减排办负责人透露，目前，我省已经建立起能耗统计制度，省直各单位在每季度开始上报本单位耗水、电、暖、油等能源的状况。伴随着各项节能制度的日益完善，我省即将实施的节能公示制度，将可以更加明晰地告知公众，哪个机关单位最节能、又有哪个单位最浪费。

陈良宇 一审被判 18 年

没收个人财产 30 万元

天津市第二中级人民法院11日对中共中央政治局原委员、中共上海市委原书记陈良宇案宣告一审判决，认定陈良宇犯受贿罪，判处其有期徒刑14年，没收个人财产人民币30万元；犯滥用职权罪，判处其有期徒刑7年，两罪并罚，决定执行有期徒刑18年，没收个人财产人民币30万元。据新华社电

陈良宇被控两宗罪：受贿罪、滥用职权罪

一审判决认定陈良宇的犯罪事实为：1988年至2006年，陈良宇利用担任上海市黄浦区人民政府区长，上海市人民政府副市长、市长，中共上海市委副书记、书记的职务便利，为上海新黄浦(集团)公司、上海申花足球俱乐部等单位在拆迁补偿、获得财政补贴款、解决楼盘闲置问题等方面谋取利益，索取或收受有关单位和个人财物共计折合人民币239万余元。案发后，陈良宇动员其亲属退缴全部赃款。

2002年，陈良宇在担任上海市人民政府代理市长、市长期间，违反有关程序规定，擅自决定上海市城市建设投资开发总公司持有的上海路桥发展股份有限公司的股权期限转让给福禧投资控股有限公司，导致该股权价值未按规定进行评估而被低价转让，给国家造成直接经济损失人民币3.2亿余元。

2002年至2003年，陈良宇在担任上海市人民政府市长、中共上海市委书记期间，明

知其弟陈良军不具备土地开发的资质和条件，为徇私情同意有关部门违规为陈良军征用土地，导致537亩土地被征用，其中183亩系由耕地转为建设用地。陈良军最终违规获得354亩土地使用权，给国家造成直接经济损失人民币3441万余元。后陈良军将其获得的土地使用权变相倒卖，非法获利人民币1.18亿元。

2004年，陈良宇在担任中共上海市委书记期间，违反规定，帮助某公司从上海市劳动和社会保障局融资，致使10亿元社会保险基金被违规动用而置于巨大的风险之中。

天津市第二中级人民法院认为，陈良宇犯受贿罪，数额特别巨大；犯滥用职权罪，致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失，情节特别严重。鉴于其对于所犯受贿罪有悔罪表现，能够退缴全部赃款，可对其酌情从轻处罚，遂依法作出上述判决。

另悉，天津市第二中级人民法院于3月25日公开开庭审理了此案。



时速达350公里，首批奥运会前用于京津城际铁路

国产速度等级最高的时速350公里的CRH3“和谐号”动车组11日在中车集团唐山轨道客车有限责任公司下线，中国也由此成为世界上仅有几个制造时速350公里高速铁路移动装备的国家之一。该车型已经进入批量生产阶段。首批下线的前3列动车组将在北京奥运会前驰骋在京沪铁路上。预计2009年底之前，将有57列陆续下线投入运营。

咱国产“和谐号”：看着美，坐着也美

新下线的时速350公里动车组列车车头像海豚，铝合金车体呈流线形，运用寿命可达20年以上。该型动车组列车由一辆一等座车、六辆二等座车和一辆带有厨房的二等座车组成，可乘坐557位旅客。

记者登上列车，看到车内结构典雅，每辆车内部全部用玻璃隔断，加上宽敞的车窗，漂亮的360度的座椅，隐形的照明系统，多媒体影视，使人感觉像在水晶宫里。

此外，列车还设置了航空式餐饮设施、残疾人卫生间、轮椅存放区、婴儿护理桌。

随行专家介绍说，新下线的该型动车组的技术特点是八辆编组，采用电力牵引交流传动方式，最大牵引功率8800KW，运营时速350公里，在牵引系统、制动系统、高速转向架、车体空气动力学等方面技术先进、成熟，处于当今世界领先地位。

这位专家称，在引进世界高速动车组成熟



技术的基础上，该型动车组适应中国铁路客运需求特点，进行了优化设计，具有良好的密封性能，可以使旅客免受列车高速会车及通过隧道时车外压力波对车内造成的影响。不仅具有速度快、乘坐舒适的特点，还具备了极高的安全性能。

文/图 据新华社

社保案上海被判刑高官

秦裕

前职务：上海市宝山区区长、陈良宇秘书
涉案金额：682万
刑期：无期

孙路一

前职务：上海市委副秘书长、办公厅主任
涉案金额：受贿500余万
刑期：15年

祝均一

前职务：上海市劳动和社会保障局局长
涉案金额：挪用公款10亿，受贿160万
刑期：18年

凌宝亨

前职务：上海市国资委主任
涉案金额：受贿50万
刑期：8年

吴鸿政

前职务：上海市国资委副主任
涉案金额：受贿近196万
刑期：11年

另，“上海社保案”涉案主要人物张荣坤本月7日在吉林省松原市被宣判，吉林省松原市中级人民法院一审判处其有期徒刑19年，没收其13亿余元资产。据了解，在2002年前，张荣坤只是一名普通商人。到上海经商后，买通了上海市劳动和社会保障局原局长祝均一，获得了32亿元社保基金贷款。

据《新快报》

殷国元

前职务：上海市房地局副局长
查处时间：2007.3
事由：利用职务为他人牟利、非法收受财物

陈士杰

前职务：上海市建设党委书记
查处时间：2007.4
事由：利用职权为其子牟利

王维工

前职务：某领导秘书
查处时间：2007.7
事由：目前尚未披露

康慧军

前职务：上海浦东新区副区长
查处时间：2007.10
事由：利用职权低价炒房，牟利逾千万

康燕

前职务：上海文广集团副总裁
查处时间：2007.11
事由：目前尚未披露

要闻速览

萧万长抵达海南，参加博鳌亚洲论坛

由萧万长先生率领的台湾两岸共同市场基金会一行11日14时30分许飞抵海口美兰机场。随后乘车抵达博鳌，参加博鳌亚洲论坛2008年年会。

中共中央台办、国务院台办主任陈云林，副主任王富卿和有关部门负责人，海南省人民政府常务副省长方晓宇等到机场迎接。

这是萧万长第六次率团参加博鳌亚洲论坛年会。本次论坛期间，台湾代表团将于13日举办“台湾经济与两岸经贸展望圆桌会议”。

博鳌亚洲论坛2008年年会于4月11日至13日在海南博鳌举行，本届年会的主题在“亚洲寻求共赢”的总题目下确定为“绿色亚洲：在变革中实现共赢”。

据新华社电

我国外汇储备逾1.68万亿美元，同比增39.94%

中国人民银行11日发布消息称，今年3月末国家外汇储备余额达16822亿美元，同比增长39.94%。根据央行最新数据，在2007年底国家外汇储备余额超过1.52万亿美元的基础上，今年一季度国家外汇储备又增加了1539亿美元，比去年同期多增加182亿美元。

中国社科院金融研究所所长李扬认为，一季度国家外汇储备增量仍然较高，与国际金融市场波动、中国及美国等国家的汇率变动以及中国利率水平相对提高等因素有关。而金融专家谭雅玲也认为，人民币的升值预期也使得一些外部资金加速向中国流动。

据新华社电